SAMSUNG

Quick Setup Guide
Guide de configuration rapide

QP65A-8K QP75A-8K QP85A-8K QP85A-8KN

(Singapore only : SOC8101A / SOC8102A / SOC8103A)

*Recommended hours of use per day of this product is under16 hours. If the product is used for longer than 16 hours a
day, the warranty may be void.

*The colour and the appearance may differ depending on the product, and the content in the manual is subject to change
without prior notice to improve the performance.

*Download the user manual from the following Samsung Electronic Website for further details.
http://www.samsung.com/displaysolutions

*| est recommandé d'utiliser ce produit moins de 16 heures par jour. L'utilisation quotidienne du produit pendant une
durée supérieure a16 heures peut entrainer l'annulation de la garantie.

*La couleur et laspect du produit peuvent varier en fonction du modele, et le contenu dans le manuel peut étre modifié
sans préavis pour des raisons damélioration des performances.

*Téléchargez le mode d'emploi du site Web de Samsung Electronics pour de plus amples informations.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia
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Checking the Components
Verification des composants

Warranty card

Quick Setup Guide
Guide de configuration rapide

(Not available in some locations)
Carte de garantie

Regulatory guide
Guide réglementaire

(Non disponible dans certains pays)

Batteries (AAA X 2)
(Not available in some locations) Remote Control RS232C adapter
Batteries (AAA x 2) Télécommande Adaptateur RS232C

(Non disponible dans certains pays)

HOLDER-BOLT x 3
SUPPORT-BOULON x 3

One Connect Cable x 2
(Supported models: QP65A-8K,
QP75A-8K, QP85A-8K)

One Connect Cable
(Supported model: QP85A-8KN)
Céble One Connect x 2
(Modele pris en charge: QP65A-8K,
QP75A-8K, QP85A-8K)

Cable One Connect
(Modele pris en charge: QP85A-8KN)

Eng“sh ....................................................................
Contact the vendor where you purchased the product if
any components are missing.

Components may differ in different locations.

Frangais ...................................................................
S'il manque le moindre composant, contactez le revendeur
aupres duquel vous avez acheté le produit.

Les composants peuvent étre différents suivant la région.

Portugués ...............................................................
Contacte o vendedor onde adquiriu o produto caso haja
componentes em falta.

Os componentes podem variar em locais diferentes.

HOLDER-WALL RING x 4
SUPPORT MURAL-ANNEAU DE MAINTIEN x 4

One Connect
One Connect

Power Cable (Supported models: QP65A-
8K, QP75A-8K,
QP85A-8K)
Céble d'alimentation (Modéle pris en charge:
QP65A-8K, QP75A-8K,
QP85A-8K)

T|éng V|ét ................................................................
Lién hé véi nha cung cap nai ban mua san phdm néu c6
thanh phan nao bj thiéu.

Cac thanh phan c6 thé khac nhau tai cac dia diém khac nhau.
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Engl_|5h ...........................................................................................................................................................
@ - Connect to a network using the LAN cable. (10/100 Mbps)
* Connect to MDC using the LAN cable.
@ Connects to a audio device using the optical(digital) cable.
@ Connects to MDC using an RS$232C adapter.
O Connect to a USB memory device.
@ Connects to a source device using a HDMI cable or HDMI-DVI cable.
@ Use the provided One Invisible Connection to connect the product and One Connect.

Frangais ..........................................................................................................................................................
© - Permet la connexion a un réseau via le cable LAN. (10/100 Mbit/s)
* Permet de se connecter au MDC a l'aide d'un cable LAN.
@ Permet la connexion a un périphérique audio a l'aide du cable optique (numérique).
® Connexion au MDC grace & un adaptateur RS232C.
O Permet de se connecter a un périphérique de mémoire USB.
@ Connexion a un périphérique source a l'aide d'un cable HDMI ou HDMI-DVI.
@ Utilisez le One Invisible Connection fourni pour connecter le produit et One Connect.

Portugués ......................................................................................................................................................
@ ° Ligue a uma rede através de um cabo LAN. (10/100 Mbps)
* Ligue ao MDC através de um cabo LAN.
@ Liga a um dispositivo dudio com o cabo 6tico (digital).
® Liga-se a um MDC utilizando um adaptador RS232C.
O Ligue a um dispositivo de meméria USB.
@ Liga-se a um dispositivo de entrada utilizando um cabo HDMI ou HDMI-DVI.
@ Use a One Invisible Connection fornecida para ligar o produto e o One Connect.

T|éng V|ét ...................................................................

@ - K&t ndi véi mang bang cap LAN. (10/100 Mbps)

* K&t ndi v&i MDC bang cap LAN.
@ K&t ndi vdi thigt bj am thanh bang cap quang(ky thuat so).
@ K&t ndi véi MDC bang cach st dung bd diéu hgp RS232C.
@ K&t ndi vai thiét bi nhé USB.

© K&t ndi vdi thit bj ngudn tin hiéu bang cach st dung cadp HDMI hodc cap HDMI-DVI.
@ St dung cap One Invisible Connection di kém dé két néi san phdm vdi One Connect.

@ - (7 LAN 44z 2 485% - (10/100 Mbps)
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Enghsh ...........................................................................................................................................................
© Controller button

You can turn on the product with the Controller button at the bottom of the product, and then use the Control menu.

The Control menu appears when the Controller button is pressed while the product is On.

*The screen may dim if the protective film on the SAMSUNG logo or the bottom of the product is not detached.
Please remove the protective film.

® Remote sensor

Press a button on the remote control pointing at the bottom of the product face to perform the function. The remote

control sensor is located on the bottom of the product.

*Using other display devices in the same space as the remote control of this product can cause the other display
devices to be inadvertently controlled.

Frangais ..........................................................................................................................................................
@ Bouton de commande
Vous pouvez allumer le produit a l'aide du bouton de commande en bas du produit, puis utiliser le menu de
commande. Le menu de commande apparait lorsque vous appuyez sur le bouton de commande et que le produit est
allumé.
*'écran peut s'assombrirsi le film protecteur du logo SAMSUNG ou le fond du produit n'est pas retiré. Veuillez retirer
le film de protection.
@ Capteur de la télécommande
Appuyez sur un bouton de la télécommande tout en pointant la base de la face du produit pour exécuter la fonction.
Le capteur de télécommande se trouve a la base du produit.
*Sivous utilisez la télécommande de ce produit dans le méme espace que d’autres périphériques d'affichage, il se
peut que ces derniers soient commandés par mégarde.

Portugués
© Botdo de controlo
Pode ligar o produto utilizando o bot&o de controlo na parte inferior do mesmo e, em seguida, utilizar o Menu de
controlo. O Menu de controlo aparece quando carregar no botdo de controlo com o produto ligado.
*Se a pelicula protetora no logétipo SAMSUNG ou na parte inferior do produto ndo for removida, o ecrd podera ficar
escurecido. Remova a pelicula protetora.
@ Sensor do telecomando
Prima um bot&o do telecomando apontando para a parte inferior da frente do produto para executar a funcéo. O
sensor do telecomando esté situado na parte inferior do produto.
*Se utilizar outros dispositivos de visualizacdo no mesmo espaco do telecomando deste produto poderéd vira
controlar estes outros dispositivos acidentalmente.

(]~

[ J

Speaker
Haut-parleur
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@ NUt bo didu khién
Ban ¢4 thé bat san phdm bang ndt Bo diéu khién & phia dudi san phdm réi st dung menu Diéu khién. Menu Diéu
khién xuat hién khi nh&n nat B diéu khién trong khi san phdm dang Bat.
*Man hinh c6 thé bi m& di néu khéng béc mang bao vé trén logo SAMSUNG hodc phia dudi cling cta san phadm. Hay
béc mang bao vé nay.
@ Cam bién tirxa
Nh&n ndt trén diéu khién tif xa tré vao phia dudi cia mat truc sdn pham dé thuc hién chitc ndng. Cam bién diéu
khién tlr xa nam & phia dudi clia san pham.
*S{r dung c4c thiét bi man hinh khac trong cing mét khéng gian nhu diéu khién tir xa ca san phdm nay cé thé lam
cho thiét bi man hinh vé tinh bj diéu khién.
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Connecting the product to the One Connect
Connexion du produit au One Connect

Eng[|5h ...........................................................................................................................................................

Connect the product and One Connect referring to the image.
*When arranging the remaining cable, refer to the figure @ for the correct arrangement.
CLASS 1 LASER PRODUCT (One Invisible Connection)
* Caution - Invisible laser radiation when open. Do not stare into beam.
- Do not bend the One Invisible Connection cable excessively. Do not cut the cable.
- Do not place heavy objects on the cable.
- Do not disassemble either of the cable connectors.
« Caution - Use of controls, adjustments, or the performance of procedures other than those specified herein may result
in hazardous radiation exposure.

Frangais ..........................................................................................................................................................

Connectez le produit et One Connect en vous reportant a l'image.
*Lorsque vous fixez le cable restant, reportez-vous a la figure @ pour connaitre la disposition correcte.
PRODUIT CONTENANT UN LASER DE CLASSE 1 (One Invisible Connection)
* Attention - Rayonnement laser invisible en cas d’'ouverture. Ne fixez pas le faisceau du regard.
- Ne pliez pas le cable One Invisible Connection de fagon excessive. Ne coupez pas le cable.
- Ne placez pas d’objets lourds sur le cable.
- Ne démontez aucun des connecteurs de cébles.
* Attention - Le non-respect des commandes, réglages ou performances (procédures) mentionnés dans le présent
document peut entrainer une exposition dangereuse aux radiations.

Portugués

Ligue o produto e o One Connect, consultando a imagem.
* Ao organizar o restante cabo, siga a organizacgdo correta ilustrada na imagem @.
PRODUTO LASER DE CLASSE 1 (One Invisible Connection)
* Cuidado - Radiacdo laser invisivel ao abrir. Ndo olhe diretamente para o feixe.
- N&o dobre excessivamente o cabo da One Invisible Connection. Nao corte o cabo.
- N&o coloque objetos pesados sobre o cabo.
- N&o desmonte nenhum dos conectores do cabo.
* Cuidado - A utilizacdo de controlos, ajustes ou a realizacdo de procedimentos que nédo estejam aqui especificados pode
resultar em exposicdo a radiacdo perigosa.

T|éng V|ét .......................................................................................................................................................
Xem hinh &nh @& k&t néi san pham véi One Connect.
*Khi cudn phan cép con lai, hdy tham khéo hinh @ dé biét cach cudn cap ddng.
SAN PHAM LASER LOAI1 (One Invisible Connection)
* Than trong - Bic xa laser vé hinh khi mé&. Khong nhin chdm chdm vao chum tia.
- Khéng uén cong cap One Invisible Connection qua murc. Khong cat day cap.
- Khong dat vat nang lén day céap.
- Khéng thao rdi cac dau néi cap.
* Thén trong - Viéc diéu khién, diéu chinh hodc thuc hién cac quy trinh khac ngoai cac quy trinh trong tai liéu nay c6 thé
dan t6i viéc tiép xUc véi bic xa doc hai.
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Connecting and Using a Source Device
Connexion et utilisation d'un périphérique source

Connecting to a PC
Connexion a un PC
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Connecting HDMI to Sound system and Video device
Connexion HDMI au dispositif vidéo et Sound System

HDMI & 3 (ARC)
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Connecting to a Video Device

Connexion a un appareil vidéo

HDMI& 1, HDMI& 2, HDMIE 3 (ARC), HDMI & 4
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Connecting the LAN Cable

Connexion du cable LAN

LAN
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Enghsh .......................
Use Cat7(*STP Type) cable for the

connection. (10/100 Mbps)
*Shielded Twist Pair

Frangais ......................
Utilisez le cable Cat 7(type *STP) pour la

connexion. (10/100 Mbit/s)

Portugués ..................
Utilize um cabo Cat 7 (*tipo STP) para a

ligagdo. (10/100 Mbps)

2 I &l

(10/100 Mbps)

(10/100 Mbps)

Jpogill (*STP gg5 ¢10) Cat 7 JuS (:Az...\ﬂ
(&5l 8 coblxo 10/100)

T|éng V|ét ...................................
Sir dung cap Cat 7(loai *STP) dé két nai.

A Cat 7 (*STP JfY) ShapifE(TiH

Connecting to MDC
Connexion a MDC

One Connect

RS232C &
(o)

LAN

T|éng V|ét .......................................
DE biét chi tiét vé cach st dung chuang
trinh MDC, hédy tham khéo Trg gitp sau khi
cai dat chuong trinh.

Chudng trinh MDC cé san trén trang web.

Enghsh ...........................................
For details on how to use the MDC programme,
refer to Help afterinstalling the programme.

The MDC programme is available on the
website.
http://www.samsung.com/displaysolutions

TR
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Franga]s ..........................................
Pour obtenir des détails sur la maniere
d'utiliser le programme MDC, reportez-vous a
['Aide aprés avoirinstallé le programme.

Le programme MDC est disponible sur le site Web.

POFEUGUAS «+vvvvvvssemvossseeirss i i sl
Para obter detalhes sobre como usar o programa MDC, 2oy plhisinl 488 Jo> Juoles e Joool
consulte a Ajuda depois de instalar o programa. 20Ul cstt a2 " loles” g2l MDC

0 programa MDC estd disponivel no site. gl 2890 Lle MDC zoliy 890

Troubleshooting Guide
Guide de depannage

Eng[|sh ...........................................................................................................................................................

T|éng V|ét ........................

Issues

Solutions

Cécvan de

Giai phap

The screen keeps switching on and off.

Check that the cable between the product and the PC is connected correctly.

Man hinh lién tuc bat va tat.

Kiém tra xem cép gilta san phdm va PC c6 dugc két ndi chinh xac khang.

No Signal is displayed on the screen.

Check that products (including source device) are connected correctly with a cable.

Check that the source device connected to the product is powered on.

Depending on the type of external device, the screen may not display
properly. In this case, connect it with the HDMI Hot Plug function turned On.

Frangais .................................................

No Signal dugc hién thi trén man hinh.

Kiém tra xem san phdm (bao gém thiét bi ngudn) da dugc két néi vai day
cép ddng cach hay chua.

Kiém tra xem thiét bi ngudn két ndi véi san pham c6 bat khéng.

Tly vao loai thiét bi ngoai vi, c6 thé man hinh s& khong hién thi ding cach.
Trong trugng hgp nay, két ndi thiét bi vdi chiic nang HDMI Hot Plug dang On.

Problemes

Solutions

L’écran s'allume et s’éteint continuellement.

Vérifiez que le cable entre le produit et le PC est connecté correctement.

fiRE

FRRTTER

Aucun signal s'affiche a l'écran.

connectés a l'aide d'un cable.

Vérifiez que les produits (y compris l'appareil source) sont correctement

HHNERBRRUTIRAR
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Assurez-vous que le périphérique source connecté au produit est sous tension.

Selon le type de périphérique externe, 'écran peut ne pas s'afficher correctement.
Dans ce cas, connectez-le avec la fonction Connexion HDMI mise sur Activé.
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Problemas

Solucdes

0 ecrd esta continuamente a ligar e a desligar.

Verifique se o cabo entre o produto e o PC esté ligado corretamente.

Jol Jslaall

corretamente ligados com um cabo.

Verifique se os produtos (incluindo o dispositivo fonte) estdo

2o St el gnadlly aioll o

2 Ll Jrogi o @859 | 1550 JSdo gl Slay] o dnladl Sy oy

A mensagem Sem sinal é exibida no ecré.

Verifique se o dispositivo fonte ligado ao produto esta ligado.

g iy oy JuSs Ao (prcaol jlamdl ells 8 ow) cloxssall of o 589

Consoante o tipo de dispositivo externo, o ecrd pode ndo ser apresentado corretamente.
Neste caso, ligue-o com a funcdo Lig.Instantanea HDMI definida como Ligado.
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Contact SAMSUNG WORLD WIDE
Comment contacter Samsung dans le monde

Web site: http://www.samsung.com

PEDolby Audio

Eng“sh ...........................................................................................................................................................

Wall Mount Kit Specificati

When installing a wall mount kit, we recom

ons (VESA)

mend you fasten all four VESA screws.

HE HEVCA\dvance”

Covered by Patents at patentlist.hevcadvance.com

If you want to install a wall mount it that attaches to the wall using two top screws only, be sure to use a Samsung wall mount kit that
supports this type of installation. (You may not be able to purchase this type of wall mount kit, depending on the geographical region.)

Misslel Nermie VESA screw hole specs C Standard Qe
(A*B)in millimeters (mm) | Screw y Wall mount bracket
QP65A-8K 400 x300 B
QP75A-8K 400 x 400 5.6 M8 4
QP85A-8K /
QP85A-8KN 600 x 400
Specifications
Model Name QP65A-8K QP75A-8K QP85A-8K / QP85A-8KN
Panel Size 163.9 cm 189.3cm 214.7 cm
ane
Display area | 142848 mm (H)x 803.52mm (V) | 1650.12 mm (H) x 928.2 mm (V) | 1872 mm (H) x 1053 mm (V)
AC100-240V~ 50/60Hz
P Sl *Refer to the label at the back of the product as the standard voltage canvary in
PPY different countries.
*0n One Connect models, the label is attached to the bottom of the One Connect.
O Temperature: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
Environmental | —Peraang Humidity: 10% — 80%, non-condensing
considerations ET— Temperature: -20 °C - 45 °C (-4 °F - 113 °F)
9 Humidity: 5% - 95%, non-condensing

*This device is a Class B digital apparatus.

*For detailed device specifications, visit t

Frangais ..........................................................................................................................................................

he Samsung Electronics website.

Spécifications du kit de montage mural (VESA)
Lors de l'installation d'un kit de montage mural, nous vous recommandons de fixer les quatre vis VESA.

Sivous souhaitez installer un kit de montage mural qui se fixe au mur au moyen de deux vis supérieures uniquement, veillez a utiliser un kit de montage mural
Samsung compatible avec ce type d'installation. (Il se peut que ce type de kit de montage mural ne soit pas disponible a 'achat dans certaines régions.)

Nom du Spécifications des trous devis | C Vis Qe
modele VESA (A * B) en millimétres | (mm) | standard

QP65A-8K 400 x 300 B
QP75A-8K 400 x 400 - M8 4
QP85A-8K /

QPS5A-8KN 600 x 400

Support de fixation murale

Caractéristiques techniqu

es

Nom du modéle

QP65A-8K QP75A-8K

QP85A-8K / QP85A-8KN

Taille Classe 65 (64,5 pouces / | Classe 75 (74,5 pouces / | Classe 85 (84,5 pouces /
Panneau 163,9 cm) 189,3 cm) 214,7 cm)
Surface d'affichage | 142848 mm (H)x 803,52 mm (V) | 1650,12 mm (H) x 928,2 mm (V) | 1872 mm (H) x 1053 mm (V)

Alimentation

AC100-240V~ 50/60Hz
*Reportez-vous a l'étiquette apposée au dos du produit, car la tension
standard peut varier en fonction du pays.
*Sur les modeles One Connect, l'étiquette est attachée sous le One Connect.

L Fonctionnement
Considérations

Température: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
Humidité: 10% a 80 %, sans condensation

environnementales
Stockage

Température: -20 °C — 45 °C (-
Humidité: 5% a 95%, sans condensation

4°F -113 °F)

*Ce périphérique est un appareil numérique de Classe B.
*Pour les spécifications détaillées de l'appareil, veuillez visiter le site Web de Samsung Electronics.

Portugués ......................................................................................................................................................

Especificacbes do kit de montagem na parede (VESA)

Quando instalar um kit de montagem na parede recomendamos que aperte os quatros parafusos VESA.
Se quiser instalar um kit de montagem que se fixa a parede apenas com dois parafusos na parte superior, utilize um kit de montagem na parede
Samsung que suporta este tipo de instalacéo. (Podera ndo consequir adquirir este tipo de kit de montagem na parede, dependendo da regido geografica).

Nome do Especificacdes para os orificios para C Parafuso Quantidade
modelo parafuso VESA (A* B)em milimetros | (mm) | padréo Suporte para montagem na parede
QP65A-8K 400x 300 B
QP75A-8K 400 x 400 5.6 Ms 4
QP85A-8K /
QP85A-8KN 600 x 400
Caracteristicas técnicas
Nome do modelo QP65A-8K QP75A-8K QP85A-8K / QP85A-8KN

Tamanho
Painel

Classe 65 (64,5 polegadas | Classe 75 (74,5 polegadas | Classe 85 (84,5 polegadas

/163,9 cm) /189,3 cm)

/214,7 cm)

Area de visualizacdo

1428,48 mm (H) x 803,52 mm (V) | 1650,12 mm (H) x 928,2mm (V) | 1872 mm (H) x 1053 mm (V)

Fonte de alimentacdo

AC100-240V~ 50/60Hz
*Consulte a etiqueta na parte posterior do produto pois a tensdo padrdo pode

variar em paises diferentes.

*Nos modelos do One Connect, a etiqueta encontra-se na parte inferior do One Connect.

o Funcionamento
Caracteristicas

Temperatura: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
Humidade: 10% - 80%, sem condensagao

ambientais
Armazenamento

Temperatura: -20 °C - 45 °C (-4 °F -113 °F)
Humidade: 5% - 95%, sem condensacdo

*Este dispositivo é um aparelho digital de Classe B.
*Para obter mais informacdes sobre as especificacdes do dispositivo, visite o website da Samsung Electronics.

Tiéng Viét

Thong so ky thuat cia b gia treo tudng (VESA)

Khi l&p dat bd gia treo tudng, chiing t6i khuyén ban nén siét chat ca bén dinh vit VESA.

Néu ban muén [ap dat bo gia treo tudng chi st dung hai dinh vit phia trén, hdy chic chan La sir dung b6 gia treo tudng
Samsung hé trg [3p dt kiéu nay. (Ban cé thé khéng mua dugc bé gié treo tudng kiéu nay, tly thuéc vao khu vyc dia ly.)

Country/Area Customer Care Centre Country/Area Customer Care Centre Country/Area Customer Care Centre
ALGERIA 3004 KENYA 0800 545 545 QATAR 800-CALL (800-2255)
AUSTRALIA 1300 362 603 KUWAIT 183-CALL (183-2255) REUNION 0262 50 88 80
BAHRAIN 8000-GSAM (8000-4726) LAOS +856-214-17333 RWANDA 9999
BANGLADESH 08000-300-300 (Toll free) LEBANON 1598 8002474357 (800 24/7 HELP) From Inside Saudi Arabia
09612-300-300 MACAU 0800333 SAUDI ARABIA +966112974690 From outside Saudi Arabia (May Call
CAMBODIA 1800-20-3232 (Toll free) TN Charges will be applied)
MALAYSIA 1800-88-9999
CAMEROON 67095 0077 +603-7713 7420 (Overseas contact) SENEGAL 800000077
COTE D’ IVOIRE 8000 0077 MAURITIUS 8005050 SINGAPORE 18007267864 | 1800-SAMSUNG
EGYPT QA?ESSA 010 00016580 MYANMAR +95-1-2399-888 SUDAN 1969
GHANA oscfojo%pon NAMIBIA 08197 267864 TAIWAN 82888?)2323 (B2B / Dealer)
NEPAL 16600172667 (Toll Free for NTC Only) cater
HONG KONG 3698 4698 9801572667 (Toll Free for Ncell users) TANZANIA 0800780 089
INDIA 18003 SAMSUNG (1800 3 7967668 (ol Freeh NEW ZEALAND 0800726 786 THAILAND FB00.59-3335 (Toll free for al product)
021-5699-7777 — NIGERIA 0800726 7804 TUNISIA 8010_0 0_12 B
INDONESIA 0800-12-8888 (Toll Free) OMAN 800-SAM CS (800-72627)
UAE 800-SAMSUNG (800 - 726 7864)
} PAKISTAN 0800-Samsung (7267864)
IRAN 021-8255 UGANDA 0800 300 300
RAQ 80010080 PALESTINE +970-2-2792447
VIETNAM 1800 588 889 (All Product)
ISRAEL 6963 1-800-10-726-7864 [PLDT Toll Free] B e
PHILIPPINES 1-800-8-726-7864 [Globe Landline and Mobile]
JORDAN 0800-22273 02-8-422-2111 [Standard Landline]
06 5777444

B o Théng s6 16 vit VESA Vit %
Tén moden > s o C(mm) 2 So lugng
(A * B) tinh bang milimet chuan Gid treo tuéig
QP65A-8K 400 x 300
QP75A-8K 400 x 400 ot M8 4
QP85A-8K /
QP85A-8KN 600 x 400
Cacthong so ky thuat
Tén moden QP65A-8K QP75A-8K QP85A-8K / QP85A-8KN
S T Kich thuéc Loai 65 (64,5 inch /163,9 cm) | Loai 75 (74,5 inch /189,3 cm) | Loai 85 (84,5 inch / 214,7 cm)
an hin
Viung hién thi | 1428,48 mm (H) x 803,52 mm (V) | 1650,12 mm (H) x 928,2 mm (V) | 1872 mm (H) x 1053 mm (V)

Ngubn dién

AC100-240V~ 50/60Hz

*Hay tham khao nhan & phia sau san pham vi dién &p tiéu chuan cé thé khac nhau & cac

qudc gia khac nhau.

*Trén bo thu One Connect, nhan s& ndm & mat dudi clia One Connect.

Céacyéuto
moi trudng

Van hanh

Nhiét d6: 0 °C — 40 °C (32 °F - 104 °F)
D6 d8m:10% - 80%, khéng ngung tu

Luu trir

Nhiét d6: -20 °C - 45 °C (-4 °F

-113 °F)

Do am: 5% - 95%, khdng ngung tu

*Pay la thiét bi k§ thuat s6 Nhom B.
*PE xem thong s6 k§ thuat chi tiét clia thiét bi, hdy truy cap trang web clia Samsung Electronics.
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